

## 我市举行第六期“立德树人”论坛

本报讯(记者 杨扬)8月24日,我市举行第六期“立德树人”论坛。副市长王连春出席并讲话。

本期论坛以“抢抓开学前后重要节点 全面落实关心关爱措施”为主题,与会人士围绕促进学生自立自强、丰富校园生活、推动全社会关爱学生、加强校园安全管理等方面,深入开展交流研讨。王连春在点评时指出,要树立正确育人观,全面落实立德树人根本任务,遵循青少年成长特点和规律,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要提升家庭教育水平,扎实推进“五育并举”,持续做好困境学生关爱帮扶和学生心理健康管理,严密筑牢校园安全防线,为广大学生健康成长保驾护航。各相关部门要各司其职、各负其责、协同配合,强化督导检查,确保新学期开学工作安全平稳有序,为办好人民满意教育作出更大贡献。

遵循青少年成长特点和规律,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要提升家庭教育水平,扎实推进“五育并举”,持续做好困境学生关爱帮扶和学生心理健康管理,严密筑牢校园安全防线,为广大学生健康成长保驾护航。各相关部门要各司其职、各负其责、协同配合,强化督导检查,确保新学期开学工作安全平稳有序,为办好人民满意教育作出更大贡献。

## 市政协赴大丰区调研港澳台侨资企业发展

本报讯(陈安妮 记者 吕正龙)8月22日,市政协副主席戴荣江带领部分委员赴大丰区,专题调研港澳台侨资企业发展。

戴荣江一行先后走进正大丰海制药、海纳汽车零部件、德渊科技、久禾生物科技,详细了解企业生产销售、发展规划、市场前景等情况,认真倾听企业诉求,鼓励企业坚定发展信心,抢抓发展机遇,加快转型升级,不断提高核心竞争力和产业带动力,助力全市经济高质量发展。戴荣江指出,推动港澳台侨资企业发展壮大,吸引港澳台侨资企业来盐投资合作意义重大。要一如既往地关心港澳台侨资企业发展,积极搭建产学研合作和银企对接平台,不断优化营商环境,加大在税收优惠、技术升级、用工用料等方面支持力度。要充分发挥政协职能作用和委员优势,切实帮助企业纾困解难,为推动全市港澳台侨资经济高质量发展贡献更多智慧和力量。

戴荣江指出,推动港澳台侨资企业发展壮大,吸引港澳台侨资企业来盐投资合作意义重大。要一如既往地关心港澳台侨资企业发展,积极搭建产学研合作和银企对接平台,不断优化营商环境,加大在税收优惠、技术升级、用工用料等方面支持力度。要充分发挥政协职能作用和委员优势,切实帮助企业纾困解难,为推动全市港澳台侨资经济高质量发展贡献更多智慧和力量。

## 推动农房改善和美丽镇村建设取得更大成绩

本报讯(记者 吕正龙)8月24日,市政协组织开展“推动农房改善,建设美丽镇村”界别协商暨委员联系服务界别群众活动。市政协副主席徐海波参加。

委员们考察了盐都区花吉村农房改善点,召开座谈会传达学习习近平总书记对江苏工作重要讲话和省、市委全会精神,听取部门情况介绍,市、区政协委员和界别群众代表交流建言。徐海波表示,要全面贯彻落实市委全会部署,认真履职尽责,积极奉献担当,持续奋发作为。要坚持以人民为中心,秉规划引领发展,突出特色优势,系统谋划,综合施策,深入调查研究,推动农房改善和美丽镇村建设不断取得新的更大成绩。要持续发挥专门协商机构职能作用,常态化开展委员联系服务界别群众活动,宣传政策、释疑解惑,汇聚民智、凝聚共识,为“强富美高”新盐城现代化贡献政协力量。

市政协副主席徐海波参加。委员们考察了盐都区花吉村农房改善点,召开座谈会传达学习习近平总书记对江苏工作重要讲话和省、市委全会精神,听取部门情况介绍,市、区政协委员和界别群众代表交流建言。徐海波表示,要全面贯彻落实市委全会部署,认真履职尽责,积极奉献担当,持续奋发作为。要坚持以人民为中心,秉规划引领发展,突出特色优势,系统谋划,综合施策,深入调查研究,推动农房改善和美丽镇村建设不断取得新的更大成绩。要持续发挥专门协商机构职能作用,常态化开展委员联系服务界别群众活动,宣传政策、释疑解惑,汇聚民智、凝聚共识,为“强富美高”新盐城现代化贡献政协力量。

## 抓实抓细整改措施 彻底排查化解隐患 更加切实有效保障人民群众生命财产安全

(上接1版)要标本兼治、狠抓落实,按照“应改尽改”原则,大力推进“瓶改管”“瓶改电”工作,严格加强企业管理、加快瓶装液化气市场整合步伐,严格执法检查,切实提升行业管理水平,不断增强燃气领域本质安全水平。要健全机制、强化考核,加强部门联动,形成整体合力,常态化开展联合执法检查,严厉打击“黑气”市场、企业违法经营等违法违规行为,加强安全用气宣传,营造浓厚社会氛围,以新安全格局保障新发展格局。

市委常委会、常务副市长勾凤斌,市委常委、副市长吴本辉,市政府秘书长刘光球参加。

## 市九届人大常委会第二十四次主任会议召开

(上接1版)听取了关于盐城市2023年上半年国民经济计划和财政预算执行情况、关于2022年度全市行政事业性国有资产管理情况、关于全市乡村振兴专项工作情况的调查汇报;听取了关于检查《中华人民共和国湿地保护法》《盐城市黄海湿地保护条例》实施情况、市人大常委会任命的有关人员

履职情况报告并开展测评准备情况、市人大常委会关于《盐城市停车管理条例(草案修改稿)》准备情况、关于检查国务院《社会救助暂行办法》实施情况的汇报等,决定将上述事项提请常委会第十四次会议审议。会议听取了关于全市科技创新工作情况的调查汇报及专题询问准备情况。

## 世界青年场地自行车锦标赛

# 我市选手卞译敏勇夺金牌



本报讯(施文洁 记者 陈雪峰)8月24日,世界青年场地自行车锦标赛女子“奥林匹克竞速赛”举行,我市选手卞译敏代表中国队参赛,勇夺冠军并破赛会纪录。

2023赛季世界青年场地自行车锦标赛于8月23日至27日在哥伦比亚进行。由盐城体育运动学校输送至江苏省队的运动员卞译敏代表中国队参加比赛,展现了出色的竞技水平和非凡实力。她与队友紧密配合,在激烈的角逐中拼尽全力,以出色的表现和稳定的发挥夺得女子“奥林匹克竞速赛”冠军,为中国队争得了荣誉。更令人振奋的是,卞译敏在预赛中创下了世界青年锦标赛新纪录。世界青年场地自行车锦标赛是一项备受瞩目的国际比赛,吸引来自世界各地的优秀青年自行车运动员参与。

自世界各地的优秀青年自行车运动员参与。

2006年,卞译敏出生于滨海县,2018年6月入选盐城体育运动学校自行车队。近年来,通过刻苦和科学训练,卞译敏运动成绩提升明显。今年6月,“韵味杭州”2023年全国场地自行车锦标赛暨全国青年场地自行车锦标赛举行,卞译敏获得女子争先赛冠军;在青年女子750米个人计时赛中,卞译敏以51.784秒的成绩夺得冠军。

盐城体育运动学校负责同志表示,卞译敏是在世界性大型赛事中夺冠的第六位盐城籍运动员,此次她能够脱颖而出,体现了科学训练的成果,证明了她的实力,未来可期。

△后排左三为卞译敏 严体摄

## 科协牵线优质海外项目

# 国际科技合作(盐都)人才产业对接会成功举办

本报讯(记者 张勇峰 问泽祥)8月23日至24日,由省国际科技交流与合作中心、市科协、盐都区联合举办的国际科技合作(盐都)人才产业对接会暨问道·科学沙龙智能制造专场活动在盐城高新区成功举办。

一直以来,省科协与盐都区在聚焦聚力加强与海外优质科技资源对接、赋能地方经济社会发展方面建立了紧密的合作关系。经前期调查研究,摸清找准查实了盐都地方产业发展现状对外合作需求后,经省科协搭桥牵线、宣传推介,在美国、英国、日本等6个国家征集遴选,最终确定了8个优质海外项目拟落户盐都。

这8个项目,涵盖高端装备与智能制造、大数据与新一代信息技术、互联网与数字经济等三大领域,23日下午,打破地域和时空限制,线上展示了技术成果、项目规划、竞争优势、市场前景分析及发展诉求。路演现场,盐都区基金、科技、招商、人才等有关部门,就关键性问题与项目方进行探讨与交流,助推优秀的海外科技成果落地转化。

24日活动现场,中国科协-FCPAE欧洲(比利时)海智创新创业基地、省计算机学会、省电子学会与盐都区科

技镇长团签订合作协议,为进一步推动盐都科技创新优势产业高质量发展赋能加力。

问道·科学沙龙智能制造专场活动上,俄罗斯工程院外籍院士、东南大学教授、省高档数控机床及成套装备创新中心主任夏志杰作《工业互联网与智能制造》主旨演讲,对推进盐都区企业科技创新、转型升级具有很强的指导性和实践性。

人工智能技术环境下,企业如何转型和应对?沙龙互动交流环节,夏志杰、省电子学会副秘书长吕明、中国工业互联网研究院江苏分院研究员张

永春以及南京邮电大学教授、博导宗平围绕主题,现场与中贵重工、赛博宇华、欧姆圣智能装备等企业进行了深入探讨,一企一策,为企业转型升级提供了方法与路径。

“我们还将开展更多场次的海外项目对接交流活动,搭建海外人才、优秀科技成果、资本、创业载体、重点企业交流合作平台,整合海内外科技社团、协会学会、院士专家团队研究力量,以区域产业需求牵引科技供给,加强技术协同攻关,助推我区科技创新和产业转型升级。”盐都区科协负责人表示。

## 市九运会青少年部中小学组游泳比赛完美收官

本报讯(记者 周峰华)看台上呐喊不断,泳池里水花翻滚,运动员挥臂前行。8月24日,市奥体中心游泳馆内,市九运会青少年部中小学组游泳比赛决赛现场战况激烈。

来自各县(市、区)的8支代表队、232名运动员参加了此次游泳比赛,经过激烈角逐,最终亭湖区代表队以28金,总奖牌75枚获得游泳比赛奖牌榜第一。东台市代表队以21金,总奖牌56枚获得游泳比赛奖牌榜第二。大丰区代表队以11金,总奖牌38枚获得游泳比赛奖牌榜第三。



市九运会青少年部中小学组游泳比赛在市奥体中心游泳馆激烈进行。 记者 杨毅 摄

## 打造宜居宜业和美乡村

(上接1版)要在农产品精深加工上下功夫,助推产业链不断纵向延伸、横向扩展,全面提升农业产业化发展水平。要认真做好高标准农田规划设计工作,加强现场勘测,征求基层意见,加强各个重点环节把控,确保高标准农田建设质量全面提升,为促进农业转型升级、推动乡村产业高质量发展提供坚强保障。

(上接1版)进一步调动各方有关方面的积极性,鼓励高职院校的科研人员主动走进企业,引导园区、企业主动对接高职院校,促进校地校企紧密合作,推动协同创新,加速科技成果转化;进一步加强载体平台建设,努力打造富有成效的校地校企协同创新平台,拓展政产学研合作渠道,推进实训基地建设。会议要求市政协调研组认真吸纳大家所提意见建议,形成建议案供市委、市政府决策参考。

# 阅读 打开瞭望世界的窗口

